
Conseil d’Administration du 20 décembre 2008 
A Port d’Atelier à 17 h  

 
PROCES VERBAL DE LA REUNION : 

 
Présents : Marcelle PEREUR, Séverine BARBEROT, Christine BERNHARD, Paulette FORMET, 

Alfred BERNHARD, Denise RIGOULOT, Michel FORMET, Renée ISABEY, Eva 
BERNHARD, Nadine STIVALET, Lydie GRIM. 

 
Procuration : Jean-Luc FORMET à Paulette FORMET 
 Carole MATHIAS à Alfred BERNHARD 
 
Absents : Marie-Claude GIROD, Jean-Claude GIROD, Noël VINEL. 
 
Quorum : 9 Membres présents et représentés : 11

Secrétaire de séance : Alfred BERNHARD 
 

Ordre du jour :

- Compte rendu du Cabaret du 23 novembre dernier 
- Calendrier des manifestations 
- Demande d’aide 
- Point sur le site internet 
- Questions diverses 

- Maison de la Solidarité 
- Gestion financière 
- Vestiaire 

 
1 – Bilan du Cabaret de l’Amitié du 23 novembre 2008 :

Le bilan financier de cette représentation est positif puisqu’il dégage un bénéfice d’environ 1320 €, la 
dépense correspondant à la SACEM n’est pour l’instant que prévisionnelle, car la facture n’est pas 
encore arrivée. 
 
Les remontées du public sur ce spectacle sont plus que positives et il a encore une fois été très apprécié. 
 
Sur le plan technique, je déplore les incidents de micro qui ne sont pas dûs à la régie, mais à certaines 
inattentions qui ne devront plus se renouveler lors de prochains spectacles, surtout quand ils sont filmés, 
car ces défauts ne peuvent être corrigés. 
 
Je rappelle également que pour cette journée, aussi éprouvante qu’elle puisse être, tout le monde doit 
participer au rangement pour finir le plus tôt possible. Un travail partagé n’en est que plus rapide. Je 
voudrais simplement rappeler ici la lassitude de ceux qui restent jusqu’au bout en très petit nombre et 
qui un jour finiront par tout plaquer. Ce serait dommage qu’une si belle aventure s’arrête pour des 
problèmes d’intendance. 
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Il va falloir également se créer un carnet d’adresse en vue de revendre ce spectacle pour le rentabiliser. 
Un minimum de trois représentations par an suffirait à améliorer notre trésorerie et nous éviterait 
d’organiser d’autres manifestations. 

 
2 – Calendrier des manifestations :

Le conseil d’administration a arrêté le calendrier 2009 suivant : 
 
- dimanche 11 janvier 2009 à 16 h : Galette des rois dans la salle des mariages à Faverney 
- samedi 4 avril 2009 à partir de 20 h 30 : Concours de tarot à la salle des fêtes de Faverney 
- vendredi 27 mars 2009 à 18h : Assemblée Générale dans la salle des mariages 
- samedi 20 juin 2009 à partir de 12 h : Journée des adhérents à la salle des fêtes 
- dimanche 22 novembre 2009 : Spectacle du Cabaret à Saint-Rémy 
 
Un débat s’est engagé sur la manifestation du 4 avril. Nous en sommes arrivés à la conclusion de refaire 
un tarot, car les lotos sont devenus maintenant l’apanage de professionnels qui ôtent toutes chances d’un 
bénéfice correct à ceux qui ne passent pas sous leurs fourches caudines. 
Contact sera pris dès à présent avec le tarot club de Vesoul pour attirer un maximum de joueurs 
 

3 – Demande d’aide :

Notre association est sollicitée par une jeune fille pour l’aider à financer quelques leçons de conduite 
pour lui permettre de passer son permis pour qu’elle puisse sortir de son isolement et développer un 
projet professionnel. Cette jeune fille nous est présentée comme volontaire et courageuse, mais elle ne 
dispose pas du soutien qui lui permettrai de s’en sortir. 
Le CA décide donc de lui apporter une aide de 200 €. Eva et Séverine assureront le suivi de cette jeune 
fille. 
 

4 – Site internet :

Séverine a complètement refait notre site internet en utilisant une autre interface, pour le permettre de le 
gérer plus facilement et mettre les éléments nouveaux en ligne plus rapidement. Une démonstration est 
faite aux membres du CA. Notre site est désormais référencé sur les principaux moteurs de recherche. 
Il nous reste maintenant plus qu’à apporter des éléments pour faire vivre ce site. A chacun d’entre nous 
à inviter ses amis et contacts à visiter ce site et à le faire connaître. 
Encore bravo et merci à Séverine pour cet énorme travail. 
 

5 - Questions diverses :

5-1 – Maison de la Solidarité :

Henry ISABEY nous a informé qu’un local qui servait jusqu’à ces derniers temps au DLA 
(dispositif local d’accompagnement), se libérait dans les locaux du Commerce Equitable, rue 
Gambetta à Jussey. Le nouveau projet est d’y installer de nouvelles activités solidaires. Une 
permanence de Famille et Partage pourrait y voir le jour et ainsi donner corps à notre projet de 
Maison de la Solidarité. 
 
Le CA donne unanimement son accord pour démarrer cette action en 2009. 

 
5-2 – Gestion financière :

Comme pratiquement toutes les banques, le Crédit Mutuel à mis en place des bornes 
automatiques pour les remises de fond. Les opérations entre comptes n’étant pas possible avec 
une simple carte de dépôt, un abonnement à la Banque par internet a été souscrit, ce qui permettra 
par ailleurs à notre trésorière d’accéder n’importe quand à nos opérations et relevés. 



5-3 – Vestiaire :

Un travail important de rangement a été entrepris dans le vestiaire, notamment par le tri du stock 
de vêtements reçus. De nombreux vêtements en surplus ont été emportés à Friplav pour 
réutilisation, l’objectif de Famille et Partage étant de conserver un stock suffisant et rapidement 
exploitable. 
Par contre, un certain nombre de sacs sont allés directement en déchetterie car nous avons trouvé 
des effets dans un état innommable. 
Ce travail de rangement et d’agencement reprendra au printemps 2009.  
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19 h 30 
 

Le secrétaire de séance 
Alfred BERNHARD 

 


